

**LAKOS IMRE ALPOLGÁRMESTER ÉS GÖRÖG ANDRÁS KÉPVISELŐ**

Iktatószám: I-67-204/2010.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. szeptember 16-án tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:**b) Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola
fejlesztési lehetőségei****12./ sz. napirendi pont****Készítette:**Lakos Imre alpolgármester
Görög András képviselő**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:**

Oktatási és Informatikai Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipisz Andrea
2010. szeptember 13.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2007-ben elsősorban gazdasági okok miatt úgy döntött, hogy a középiskolai oktatást kimenő rendszerben a Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskolában megszünteti, mivel a fővárosi önkormányzat jelezte, hogy az úgynevezett „és” iskolákat nem veszi át azzal az indokkal, hogy a saját intézményeiben is el tudja helyezni a gyerekeket.

Annak érdekében, hogy a tanulók érdekei ne sérüljenek és a dolgozók érdekeit is figyelembe vegyük, a döntés úgy szült, hogy a középiskolai oktatás a kerületben kimenő rendszerben szűnik meg. Ennek megfelelően a Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola 2008. szeptember 1-jétől már nem indíthatott gimnáziumi osztályokat. Ezzel egyidejűleg összevonásra került a Mérei Ferenc Általános Iskola, Szakiskola és Felnőttoktatási Gimnáziummal, melynek jogutód intézménye lett és telephelye a Mezőkövesd utcai épület.

Az eltelt időszakban a két intézmény ténylegesen összevonásra került, a Mezőkövesd utcai épületben azonban már nincs oktatás, a szakiskolai és a felnőttoktatási gimnáziumi osztályok kimenő rendszerben megszűntek, az ingatlant a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola és Két Tanítási nyelvű Gimnázium részére bérbe adtuk.

Az elmúlt évek tapasztalata az, hogy a Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskolában felgyorsult a tanulólétszám csökkenése. A két intézmény együttes létszáma az esti-levelező hallgatók nélkül 2007. október 1-jén 1-14. évfolyamon 893 fő, 2008. október 1-jén 822 fő, 2009. október 1-i létszám 668 fő, 2010. szeptemberében a várható létszám 516 fő.

A Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola az albertfalvai régió egyetlen önkormányzati iskolája. Ahhoz, hogy a régióban hosszú távon is biztosítani tudjuk az oktatás megfelelő színvonalát, szükségesnek tartjuk az intézmény helyzetének, és jövőbeni lehetőségeinek teljeskörű vizsgálatát.

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy kérje fel a polgármester, vizsgálta meg az intézmény helyzetét, készüljön demográfiai vizsgálat a várható igények felmérése céljából és tegyen javaslatot a további létszámcsökkenés megállítására, az iskola fejlesztési lehetőségeire, az óvodától az érettségiig terjedő korosztályokban.

Budapest, 2010. augusztus 31.



Lakos Imre



Görög András